

МВС України

Медичний реабілітаційний центр МВС України «Миргород»

вул. Українська, 60, м. Миргород, Полтавська обл., 37602

тел./факс: (05355) 4-65-40 E-mail: mirgorod@mvs.gov.ua

адрес сайту: [http:// www.mrcmirgorod.com.ua](http://www.mrcmirgorod.com.ua)

“04” січня 2021 р. № 33/9 - 6

Начальникові

Управління запобігання корупції

МВС України

Анатолію ФОДЧУКУ

Направляємо інформацію про стан виконання заходів відповідно до положень Антикорупційної програми Медичного реабілітаційного центру МВС України «Миргород» на 2020-2022 роки за 2020 рік:

1) Проведено анонімне анкетування співробітників Медичного реабілітаційного центру МВС України «Миргород» для визначення найбільш вразливих до корупції функцій/процесів.

2) З метою всебічного та об'єктивного опрацювання питання корупційних ризиків, комісією з питань запобігання корупції Медичного реабілітаційного центру МВС України «Миргород» (до складу комісії включено заступника начальника з медичних питань, завідувача відділення відновного лікування, головну медичну сестру, лікаря УЗД, юрисконсульта, бухгалтера) проведено заходи з виявлення корупційних ризиків у діяльності установи, а саме, керуючись Методологією оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, що затверджена рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 02.12.2016 року № 126, Посібником з оцінки корупційних ризиків та розробки планів протидії корупції, що розроблений у рамках реалізації Програми розвитку фінансового сектору та розміщений на офіційному веб-сайті МВС, проаналізовано потенційні корупційні ризики, що можуть виникати при діяльності установи та затверджено перелік процесів в Медичному реабілітаційному центрі МВС України «Миргород», а саме: управління матеріальними ресурсами; управління фінансами; публічні закупівлі; організація роботи із запобігання та виявлення корупції; управління персоналом; проведення реабілітаційного лікування для яких необхідно провести оцінку корупційних ризиків.

За результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Медичного реабілітаційного центру МВС України «Миргород» підготовлено:

-опис ідентифікованих корупційних ризиків у її діяльності, чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного правопорушення чи

162

правопорушення, пов'язаного з корупцією (додаток 1 до Антикорупційної програми Медичного реабілітаційного центру МВС України «Миргород» на 2020-2022 рр.);

-таблиця оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення (додаток 2 Антикорупційної програми Медичного реабілітаційного центру МВС України «Миргород» на 2020-2022 рр.);

3) Погоджено з Управлінням запобігання корупції та проведення люстрації МВС України та затверджено розроблену власну антикорупційну програму МРЦ МВС України «Миргород» на 2020-2022 роки.

4) Поновлено інформацію на сайті Медичного реабілітаційного центру МВС України «Миргород» www.mrcmirgorod.com.ua

5) Проведені раптові комісійні перевірки щодо не допущення виникнення корупційних проявів пов'язаних з наданням платних послуг.

6) Уповноваженою особою з питань запобігання корупції Медичного реабілітаційного центру МВС України «Миргород» та головним бухгалтером закладу прийнято участь у нараді-семінарі з уповноваженими з питань запобігання та виявлення корупції центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ, Національної гвардії України, територіальних органів з надання сервісних послуг МВС, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС, який проходив на базі НАВС у м. Києві 07 лютого 2020 року. Інформацію доведено до співробітників закладу.

7) У червні 2020 року головним бухгалтером закладу та начальником Медичного реабілітаційного центру МВС України «Миргород» на базі Харківського національного університету внутрішніх справ пройдено дистанційне навчання з питань запобігання корупції .

8) Здійснено аналіз виконання Антикорупційної програми МРЦ за 2019 рік та підведено підсумки роботи.

9) Здійснено аналіз виконання Антикорупційної програми МРЦ за I-ше півріччя 2020 року.

10) Заходи Додатку 2 до Антикорупційної програми МВС «Заходи із запобігання і протидії корупції у системі МВС, навчальні заходи та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування.

163
4

Очікувані результати», які підлягали виконанню закладами охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС у 2020 року:

- п.п. 4 п.3 розділу IV – забезпечено всебічне інформування щодо надання медичних послуг, тарифи на дані послуги .

Т.в.о. начальника



Сергій ЛОБОДА

03680 м.Київ вул.Ахтова/Цедіка,16.

Інформація

На виконання особливих (додаткових) умов ліцензії (спеціального дозволу) на користування надрами № 2803 від 28.10.2002 р., для якого продовжено на 20 (двадцять) років до 28 (двадцять восьмого) жовтня 2037 року, щодо раціонального використання та охорони підземних вод Миргородського родовища в МРЦ МВС України «Миргород» та Програми робіт, виконуваних, що постійно виконуються вимоги чинного законодавства України щодо використання та охорони надр, вимоги водного Кодексу України, постанови кабінету міністрів України від 18.11.1998 р. № 2024 та Закону України «Про питну воду та дитнє водопостачання» від 10.01.1992 р. № 2918-III, стосовно режиму санітарної охорони підземних вод від забруднення. Постійно ведеться документація на джерело підземне джерело мінеральних вод (журнал обліку водокористування, хімічні, радіологічні аналізи води).

Регулярно проводиться виробничий контроль за якістю підземних мінеральних вод (згідно з ДСТУ 87893) «Води мінеральні фасовані, Технічні умови».

Вибір води проводиться по лічильникам згідно графіка відбору води із свердловини залежно від потреб на лікування та функціонування об'єкта МРЦ МВС України «Миргород».

Постійно проводиться перевірка технічного стану трубопроводів та колекторів шляхом гідравлічного випробування у відповідності із СНІП 3.05.84. Проводяться всі види спостережень, згідно програми режимних спостережень.

Виконуються всі заходи, згідно плану проведення запобіжних профілактичних заходів по ремонту на свердловинах МРЦ МВС України «Миргород». Дотримуються санітарні кордони і права зона санітарної охорони водозабора.